

اخبار فولاد

از سوی مدیر کل مدیریت بحران استانداری اصفهان به عمل آمد:

قدردانی از اقدامات زیست محیطی فولاد مبارکه

مدیر کل مدیریت بحران استانداری اصفهان، در پی تعهد فولاد مبارکه مبنی بر کاشت نهال در زمینی به مساحت ۱۰۰۰ هکتار در منطقه پیرامونی شرکت و در آیین کاشت ۳۰۰ هکتاری بذردیم در شهرستان مبارکه از اقدامات زیست محیطی فولاد مبارکه قدر دانی کرد. منصور شیشه فروش در آیین کاشت ۳۰۰ هکتاری بذردیم شهرستان مبارکه که روز دوشنبه ۲۹ آبان ماه در اراضی شهر طالخونچه در شهرستان مبارکه برگزار شد، اظهار کرد: بیش از ۶۶۰ هزار هکتار از اراضی استان اصفهان نیازمند اجرای طرح های آبخیزداری است که در همین راستا از سازمان آبخیزداری کشور انتظار می رود به استان اصفهان در این زمینه کمک رسانی شود. وی افزود: بیابان زدایی از مناطق مختلف نیازمند انجام عملیات نهال کاری، مراقبت و بادشکن های زنده و غیر زنده است.

فولاد مبارکه صنعت دوستدار محیط زیست و حامی طرح کاشت یک میلیارد نهال است

معاون سرمایه های انسانی و سازماندهی فولاد مبارکه نیز در این آیین گفت: فولاد مبارکه صنعت دوستدار محیط زیست و حامی طرح کاشت یک میلیارد نهال در کشور است. علیرضا کاظمی اظهار کرد: امروز شاهد آغاز عملیات کاشت نهال در مساحتی بالغ بر ۳۰۰ هکتار در اراضی طالخونچه شهرستان مبارکه هستیم. فولاد مبارکه نیز برای کاشت نهال در زمینی به مساحت ۱۰۰۰ هکتار در همین منطقه تعهد داده است. این شرکت در استراتژی های خود همواره اعلام داشته که حافظ محیط زیست است و در این راستا ۴۳ درصد از اراضی زیست بوم خود را به فضای سبز اختصاص داده است. وی افزود: فولاد مبارکه به عنوان صنعت دوستدار محیط زیست، اقدامات زیادی در راستای حفاظت از محیط زیست انجام داده که از جمله آن می توان به تعهد برای تولید ۶ میلیون اصله نهال در دو فاز اشاره کرد. بسیار خرسندیم که شرایط کاشت نهال در ۳۰۰ هکتار از اراضی طالخونچه شهرستان مبارکه فراهم شده است. معاون سرمایه های انسانی و سازماندهی فولاد مبارکه اضافه کرد: این شرکت در راستای کاهش میزان مصرف آب نیز سرمایه گذاری های زیادی داشته به گونه ای که توانسته میزان مصرف آب مورد نیاز خود از زمان بهره برداری در سال ۱۳۷۱ تاکنون را بهینه سازی و تا ۸۶ درصد کاهش دهد و با استمرار این سرمایه گذاری ها تا سال ۱۴۰۴، از برداشت آب خام از زاینده رود بی نیاز خواهد شد. این شرکت به عنوان صنعت دوستدار محیط زیست، حامی اقدامات زیست محیطی از جمله مشارکت در کاشت یک میلیارد اصله نهال در کشور است. مدیر کل مدیریت بحران استانداری اصفهان با بیان اینکه امروز گرد هم آمدیم تا بحران های احتمالی در حوزه های آلودگی هوا و گردوغبار پیشگیری کنیم، گفت: در این راستا نیازمند کمک های بیشتری در سطح ملی هستیم و جادار از اقدامات زیست محیطی شرکت فولاد مبارکه و مشارکت این مجموعه در کاشت نهال تقدیر و تشکر کنم.



اهدای تندیس رضایتمندی مشتری به شرکت فولاد هرمزگان



شرکت فولاد هرمزگان در سیزدهمین اجلاس سراسری رضایتمندی مشتری موفق به دریافت تندیس رضایتمندی مشتری شد. سیزدهمین اجلاس سراسری رضایتمندی مشتری با حضور جمعی از مسئولان دولتی، مدیران شرکت های بزرگ و فعالان حوزه تجارت و کسب و کار با هدف تجلیل از برندهای مشتری مدار و مسئولیت پذیری در مرکز همایش های بین المللی صداوسیما برگزار شد. از جمله محورهای برگزاری این همایش می توان آشنایی با تکنیک های جهانی تعامل با مشتریان و ذی نفعان بنگاه ها، مزایای به کارگیری ارتباط صحیح با مشتری و مشتری محور بودن سازمان ها، شناسایی شاخص رضایت پرسنل و مشتری بر افزایش سود سازمان، شناخت نقش رضایتمندی مشتریان در چالش های کسب و کار، آشنایی با مندهای جهانی CRM و CSM و چگونگی کاهش فاصله ارتباطی و تعامل بیشتر مدیران، کارکنان و مشتریان در راستای افزایش رانام برد. تعامل خوب با مشتریان، رضایت از دریافت کالا یا خدمات، ارتباط موثر در جهت موفقیت مشتری با کسب و کار سازمان، ایجاد حس وفاداری در مشتریان، تبدیل نارضایتی مشتریان به رضایت، وجود تفکر استراتژیک مسئولانه در قبال مشتریان و توجه کامل سازمان به بحث رضایتمندی مشتریان موجب شد تا فولاد هرمزگان شایسته دریافت تندیس شود.

ابتکار و همت همکاران مادر فولاد مبارکه همه این مشکلات در حال برطرف شدن است و نه تنها عواید آن شامل فولاد مبارکه می شود بلکه جامعه پیرامونی مانیز از آن بهره مندی می جوید. امروز بزرگترین پروژه طرح انتقال آب دریای به همت همین تفکر با سرعت بسیار در حال اجرا است که منجر به حل مصرف آب کل صنایع در استان اصفهان می شود. در صورتی که شاید ما در فولاد مبارکه کمتر از ۱۰ درصد (نزدیک ۵۱ درصد) این آب را نیاز داشته باشیم اما برای حل مشکل آب صنعت اصفهان پیش قدم شده ایم.

وی در خصوص خودتامینی برق در مجموعه فولاد مبارکه گفت: با توجه به شرایطی که استان اصفهان دارد، فولاد مبارکه راه اندازی نیروگاه سیکل ترکیبی شهید حاج احمد کاظمی و همچنین نیروگاه خورشیدی ۶۰۰ مگاواتی را با کیفیت مطلوب و ارندمان بالا و بیشتر از نیاز خودش در دستور کار قرار داده است و ما به طور ملموس نتیجه بهره برداری از این توسعه هارامی بینیم.

مدیرعامل شرکت فولاد مبارکه با بیان اینکه سال گذشته ۶ هزار نفر اشتغال زایی جدید به واسطه توسعه های صورت گرفته و تعریف فعالیت های جدید ایجاد شد، ادامه داد: در حوزه نوآوری نیز مطابق با تاکید رهبر معظم انقلاب در حوزه نگاه به آینده، جوانان و شرکت های دانش بنیان ورود کرده ایم به صورتی که در سال گذشته حدود ۵ هزار میلیارد تومان خرید از بیش از ۵۰۰ شرکت دانش بنیان داشته ایم.

وی افزود: امروز سرمایه گذاری خطرپذیر را در شرکت های دانش بنیان برای دستیابی به تکنولوژی روز و آینده در دستور کار داریم که منجر به امیدآفرینی و نشاط در جامعه شده است.

طیب نیا با بیان اینکه در بحث مسئولیت های اجتماعی نگاه جدیدی در فولاد مبارکه در دستور کار قرار گرفته است، گفت: پروژه های در دست اجرا در حوزه تامین آب، برق و به طور کلی انرژی بالاترین میزان و معیار برای تغییر نگاه ما به حیطه مسئولیت های اجتماعی است.

مدیرعامل شرکت فولاد مبارکه افزود: ما در حوزه مسئولیت اجتماعی این نگاه را دنبال می کنیم که فولاد مبارکه صرفاً تولیدکننده فولاد نیست و طبق آیه ۲۵ سوره مبارکه حدید یعنی «وَأَنْزَلْنَا الْحَدِيدَ فِيهِ بَأْسٌ شَدِيدٌ وَمَنَافِعُ لِلنَّاسِ» ما به دنبال تحقق و تامین منافع عموم مردم هستیم. باید توجه داشت که خداوند از تعبیر «آنزَلْنَا» استفاده کرده است، واژه ای که در مورد باران هم از آن استفاده شده است. بارانی که همه مردم از آن بهره مند می شوند و خداوند در مورد آهن و فولاد هم از همین تعبیر استفاده کرده است و ما امروز این تعبیر را در فولاد مبارکه مشاهده می کنیم؛ چرا که منافع سرشار این مجموعه تولیدی در کل کشور سرازیر شده است و امیدواریم بتوانیم با اخلاص و ابتکار تفکر بسیجی را در این مجموعه صنعتی که یکی از افتخارات نظام و انقلاب اسلامی است، پیاده کنیم.

گفتنی است، تجلیل از مادر و پدر شهید والا مقام مدافع حرم جواد محمدی و بسیجیان نمونه شرکت فولاد مبارکه از دیگر برنامه های اجرا شده در این همایش باشکوه بود.



در تولید و پیشرفت پروژه های توسعه، تغییر در روند تحقق مسئولیت اجتماعی و... است. محمدیاسر طیب نیا ضمن گرامیداشت یاد و خاطره شهدا و بسیجیان اظهار کرد: بر اساس فرمایشات رهبر معظم انقلاب، بسیج و بسیجی یک عنوان و لقب نیست بلکه نماد یک تفکر است که اخلاص، ابتکار و نوآوری سه شاخصه اصلی این تفکر به شمار می رود.

وی ادامه داد: امروز به معنی واقعی کلمه هر سه شاخص تفکر بسیجی در فولاد مبارکه به خوبی دیده می شود، ادامه داد: اگر اخلاص را کمی تخفیف دهیم و آن به تلاش برای رسیدن به هدف مقدس بدانیم این شاخصه در فولاد مبارکه به معنای واقعی دیده می شود. مدیرعامل شرکت فولاد مبارکه افزود: اگر اخلاص را به داشتن بیرون داد بیازی و وظیفه، احساس تکلیف، مسئولیت پذیری و مشارکت بی چشم داشت در کارها، پیشرو بودن و... ترجمه کنیم، به این ایمان می رسیم که همه این ویژگی ها در فولاد مبارکه وجود دارد.

وی با بیان اینکه تفکر بسیجی در فولاد مبارکه جریان دارد، در خصوص شاخصه ابتکار در فولاد مبارکه گفت: ما طی یک دهه گذشته با تحریم های جدی مواجه بودیم اما با ابتکار عمل این شرایط را به فرصت تبدیل کردیم و نتیجه آن رسیدن به بومی سازی بالای ۹۰ درصد از تجهیزات و قطعات در فولاد مبارکه است.

طیب نیا با بیان اینکه در بخش خودکفایی و خودتامینی به خصوص در حوزه انرژی (برق و آب) مشکلات زیادی داشتیم، ادامه داد: امروز با

جانشین فرمانده قرارگاه ثارالله در همایش اقتدار بسیجیان شرکت:

تفکر بسیجی در فولاد مبارکه مایه افتخار است



این نهاد اجباری نیست و همه با پای دل به میدان می آیند.

وی با بیان اینکه ۲ میلیون بسیجی در دوران جنگ به جبهه رفتند و هیچ کدام توقع مالی نداشتند، ادامه داد: گمنام بودن یکی دیگر از ویژگی بسیجیان است همچنان که سردار سلیمانی تأکید داشت بر روی سنگ قبرش تنها عنوان بسیجی و سرباز آورده شود.

حسین نجات، دشمن شناسی را از ویژگی های دیگر بسیجیان دانست و ادامه داد: امروز در جامعه شاهدیم که برخی خط دشمن را از خط خودی تشخیص نمی دهند و این امر در فضای مجازی بیشتر دیده می شود. وی با تأکید بر اینکه بسیجی ها خط دشمن را از خط خودی تشخیص می دهند، افزود: امروز شاهد کشتار زنان توسط اسرائیل و حمایت دیگر کشورهای اروپایی که مدعی زن، زندگی و آزادی بودند هستیم.

جانشین فرمانده قرارگاه ثارالله با اشاره به نقشه های دشمنان برای ایجاد ناامنی در کشور و با بیان اینکه در ایران محدودیتی برای زنان نداریم، ادامه داد: در هیچ کجای دنیا به اندازه ایران به زنان اهمیت داده نمی شود، ما با ابتدال زن مخالفیم. وی با تأکید بر اینکه بسیجی بصیرت دارد و شهادت طلب است، گفت: بسیجی می داند در کدام نقطه باید ورود کند.

حسین نجات با اشاره به جنگ ۵۰ روزه غزه و آتش بس اعلام شده در این جنگ گفت: پایان آتش بس آغاز فروپاشی رژیم اشغالگر قدس است و این امر حاصل ترویج تفکر

بسیجی در سراسر جهان است. وی با اشاره به اینکه هر کجا انقلاب نفس می کشد، بسیجی حضور دارد، گفت: امروز بسیجیان در صنعت هوایی، توربین سازی، تجهیزات نفتی و فولادی و... حرف های زیادی برای گفتن در سطح دنیا دارند. جانشین فرمانده قرارگاه ثارالله با بیان اینکه امروز خوشحالمیم که در فولاد مبارکه حضور مهندسان بسیجی منجر به بومی سازی تجهیزات شده است، افزود: ما در این صنعت به خودکفایی رسیده ایم و افتخار بزرگی است.

وی اضافه کرد: برای ما افتخار است که در فولاد مبارکه کارهای بسیار بزرگی برای تأمین برق با راه اندازی نیروگاه سیکل ترکیبی و نیروگاه خورشیدی، تأمین آب با اجرای طرح انتقال آب دریا، راه اندازی میدان گازی اختصاصی و... دنبال شده است.

سرتیپ پاسدار نجات با بیان اینکه روحیه بسیجی عامل همه موفقیت های کشور است، ادامه داد: تنها راه نجات کشور در حوزه مسائل اقتصادی نیز تفکر و روحیه بسیجی است.

وی از اشتغال ۲۰ هزار نفر از جوانان و متخصصان کشور در فولاد مبارکه به عنوان یکی دیگر از برکات این شرکت و توسعه صنعتی و اقتصادی کشور یاد کرد.

مقابله با تحریم ها و ابتکار در تولید، حاصل تفکر بسیجی در فولاد مبارکه است

مدیرعامل شرکت فولاد مبارکه در همایش اقتدار بسیجیان فولاد مبارکه گفت: تفکر بسیجی در شرکت فولاد مبارکه جریان دارد و حاصل آن مقابله جدی با تحریم ها، ابتکار

آئین گرامیداشت هفته بسیج در فولاد مبارکه با حضور جانشین فرمانده قرارگاه ثارالله، پدر و مادر شهید مدافع حرم جواد محمدی، مدیرعامل، مدیران و کارکنان فولاد مبارکه، فرمانده ناحیه مقاومت بسیج شهرستان مبارکه، فرمانده حوزه مقاومت بسیج شهید موحدیان فولاد مبارکه و مدیر هیئت رزمندگان استان اصفهان روز چهارشنبه هشتم آذرماه در محل برگزاری همایش های فولاد مبارکه برگزار شد.

به گزارش ایلنا به نقل از خبرنگار فولاد در این آئین باشکوه، سرتیپ پاسدار حسین نجات فرمانده قرارگاه ثارالله در بیاناتی گفت: تفکر بسیجی در فولاد مبارکه مایه افتخار است. تفکر و روحیه ای که عامل همه موفقیت های کشور است و این امر در فولاد مبارکه در حوزه تامین تجهیزات، خودتامینی و اشتغال زایی به خوبی دیده می شود.

وی ضمن گرامی داشت یاد و خاطره فرماندهان سلحشور و شهدای دفاع مقدس و مدافع حرم و مدافع امنیت اظهار کرد: اصفهان بیشترین شهید و سه لشکر بسیار قوی شامل لشکر امام حسین (ع)، لشکر نجف اشرف و تیپ قمر بنی هاشم را نسبت به جمعیت در کل کشور و بیشترین تشیع شهید را در یک روز داشته و این امر یک افتخار برای کشور است.

جانشین فرمانده قرارگاه ثارالله با بیان اینکه تشکیل بسیج و ارتش میلیونی از ابتکارات رهبر کبیر انقلاب بود، ابراز کرد: باید توجه داشت که بسیجی دنبال پول، تبلیغات، پست و مقام نیست و حضور هیچ بسیجی در

گزارش

معاون تکنولوژی و توسعه شرکت مطرح کرد:

حرکت فولاد هرمزگان در مسیر نوآوری با برگزاری «فولادی شو»

راهبر د فولاد هرمزگان در توسعه نوآوری و فناوری در شرکت چگونه است؟

استراتژی فولاد هرمزگان در توسعه نوآوری و فناوری از سال های پیش با روی آوردن به مدل نوآوری باز شروع شده است و با برگزاری این رویداد، تثبیت خواهد شد. حرکت در مسیر نوآوری شرکت های بزرگ دنیا در حوزه فولاد از مدت ها پیش شروع شده است و شرکت های فولادی داخلی مخصوصاً فولاد مبارکه و گروه فولاد مبارکه در این مسیر حرکت خواهند کرد. این ظرفیت در توسعه صنعتی به



امروزه سازمان های بزرگ و پیشران به خوبی دریافته اند که موفقیت آن ها دیگر صرفاً به تجهیزات آن ها ارتباط ندارد.

در این میان شرکت فولاد هرمزگان نیز به عنوان یکی از قطب های اصلی صنعت فولاد کشور بر نامه های هدفمندی را در این حوزه تدارک دیده است که بخش هایی از این برنامه های راهبردی را خبرنگار روابط عمومی از علیرضا کاظمی، معاون تکنولوژی و توسعه شرکت فولاد هرمزگان شرکت جو یا شده است که ما حاصل این گفت و گورادر ادامه می خوانید.

به عنوان سؤال نخست بفرمایید فولاد هرمزگان برای ارتقای دانش خود چه برنامه هایی تدارک دیده است؟

به طور کلی تمرکز بر نوآوری و فناوری های نوین یکی از پنج راهبر اصلی شرکت فولاد مبارکه به عنوان شرکت مادر در گروه فولاد مبارکه مطرح شده است؛ از این جهت شرکت فولاد هرمزگان نیز در راستای استفاده حداکثری از توسعه نوآوری و فناوری و حمایت از شرکت های دانش بنیان با همکاری شرکت توسعه نوآوری و فناوری فولاد مبارکه در جغرافیای جنوب کشور اقدام به برگزاری رویداد «فولادی شو» کرده است.

به طور مشخص، رویداد فولادی شو چه اهدافی را دنبال می کند؟ هدف از برگزاری این رویداد، شناسایی پتانسیل های دانش بنیان است که بتوانند در پایداری تولید، بومی سازی و ساخت قطعات و حرکت در مسیر آینده به فولاد هرمزگان کمک رسانی کنند.